



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL
din 28 noiembrie 2019

În baza dispoziției nr.708/21.11.2019 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 28.11.2019, ora 16⁰⁰, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Moraru Ștefan
11. Tudor Lucica
12. Mocanu Marian
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

În aceste conditii, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul președinte de ședință, Moraru Ștefan, dă citire proiectului ordinii de zi și consultă plenul consilierilor locali dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Nefiind probleme de adăugat, se supune votului Consiliului Local, proiectul ordinii de zi care este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou aparută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

Aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228 privind conflictul de interese, din O.U.G.nr.57/2019 –Codul administrativ.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 24.10.2019, proces-verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită primarul orașului Însurăței să prezinte proiectul de hotărâre privind „Înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în orașul Însurăței, județul Brăila.”

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, potrivit prevederilor HCL nr. 5/2019, orașul Însurăței a aderat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „BRAILA GAZ”, aprobând Actul Constitutiv și Statutul acesteia, în scopul înființării sistemului de distribuție de gaze naturale care să conducă la îmbunătățirea nivelului de trai al populației, la atragerea fondurilor financiare pentru susținerea investițiilor și la dezvoltarea mediului de afaceri privat prin asigurarea infrastructurii tehnico-edilitare și a serviciilor de utilități publice.

Consiliul Local are competență exclusivă, în condițiile legii, în tot ceea ce privește înființarea, organizarea, gestionarea și funcționarea serviciilor de utilități publice, precum și în ceea ce privește crearea, dezvoltarea, modernizarea, reabilitarea și exploatarea bunurilor proprietate publică sau privată a unităților administrativ-teritoriale care compun sistemele de utilități publice.

Pentru realizarea obiectivului de investiție propus se va întocmi studiul de fezabilitate, conform legii achizițiilor publice. Prestarea și gestionarea serviciului de distribuție a gazelor naturale se încredințează unui operator economic în baza contractului de concesiune, atribuit prin licitație. Potrivit Legii nr. 123/2012, se pun la dispoziția viitorului concesionar, cu titlu gratuit, terenurile proprietate publică sau privată a orașului Însurăței, ocupate de obiectivele sistemului de distribuire a gazelor naturale pe toată durata concesiunii, precum și a terenurilor necesare organizării de șantier pe toată durata investițiilor, constituindu-se în favoarea acestuia dreptul de uz și de servitute, pe durata lucrărilor de executare și de întreținere a capacităților.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, întreabă cine realizează aducțiune conductă principală.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că SC Transgaz aduce conducta principală la intrare în localitate și pentru realizarea cât mai rapidă a investiției, s-a propus ca fiecare operator de distribuție să-și aducă conducta în interiorul localității.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii, cu titlu gratuit, a dreptului de uz și de servitute în favoarea Societății de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord SA prin Sucursala de Distribuție a Energiei Electrice Brăila, pentru terenul în suprafață 0,5 mp aparținând domeniului public al unității administrativ-teritoriale Însurăței, în vederea realizării lucrării: "Racordarea la rețeaua electrică a locului de consum permanent, locuință, amplasat în orașul Însurăței, Str. Libertății, nr.28 A, județul Brăila."

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că Sucursala de Distribuție a Energiei Electrice Brăila, solicită adoptarea unei Hotărâri prin care să se pună la dispoziția societății, cu titlu gratuit, pe toată durata de existență a instalațiilor, terenul în suprafață 0,5 mp în vederea realizării racordării la rețeaua electrică a locuinței prezentate.

În calitate de titulară a licenței de prestare a serviciului de distribuție a energiei electrice, considerat serviciul public de interes general, pentru terenul descris, beneficiază în condițiile Legii nr. 123/2012, pe toată durata investițiilor, de dreptul de uz și de servitute.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea introducerii corpului de clădire –grup sanitar aferent obiectivului de investiție: „Construire grup sanitar la Liceul Tehnologic „Nicolae Titulescu”, oraș Însurăței, județul Brăila”, în lista de inventar a bunurilor aparținând domeniului public al unității administrativ-teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că prin procesul verbal de recepție finală s-a realizat investiția descrisă și aceasta constituie bun de natura domeniului public, motiv pentru care se propune introducerea corpului de clădire –grup sanitar în lista de inventar a bunurilor aparținând domeniului public pentru a fi dat în administrarea Liceului Tehnologic „Nicolae Titulescu” Însurăței.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind darea în administrare a corpului de clădire - grup sanitar, proprietate publică a unității administrativ-teritoriale Însurăței, către Liceul Tehnologic „Nicolae Titulescu” Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că proiectul acesta are legătură cu cel anterior prezentat și este necesară darea acestuia în administrare pentru obținerea avizelor de funcționare a liceului.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind reorganizarea Serviciului voluntar pentru situații de urgență, din subordinea Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, potrivit noului ordin al MAI, Serviciul voluntar pentru situații de urgență, din subordinea Consiliului Local al orașului Însurăței, se organizează în Serviciu voluntar pentru situații de urgență de tip V1. În regulamentul de organizare și funcționare a acestuia sunt prevăzute atribuțiile personalului, structura organizatorică, numărul de personal și alte cerințe de funcționare.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, pe anul 2019.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că rectificarea intervine deoarece sumele preconizate în bugetul local pe anul 2019 la cap. investiții nu s-au cheltuit și trebuie retrase.

Doamna Lipan Marioara, șeful Serviciului financiar contabil, arată că pentru a evita supraevaluarea cheltuielilor și veniturilor care constituie o abatere, trebuie să se intervină între capitolele bugetare prin diminuarea prevederilor bugetare.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, informează Consiliul Local despre rezilierea contractului privind modernizarea străzilor, etapa a II-a, ca urmare a abandonării de către constructor a execuției lucrărilor din iulie 2019.

Pentru continuarea acestora trebuie făcută o expertiză privind stadiul fizic al lucrărilor și actualizat devizul general pe categorii de cheltuieli și lucrări rest de executat. S-a plătit cât s-a executat.

Domnul consilier local, Beju Ionel, întreabă dacă s-a constituit garanția de bună execuție.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că s-a constituit prin scrisoare bancară și reprezintă 5% din valoarea totală a lucrărilor.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune Consiliului Local alocarea sumei de 50.000 lei pentru organizarea sărbătorilor de iarnă așa cum s-a procedat în fiecare an. Se supune votului Consiliului Local propunerea domnului primar privind alocarea sumei de 50.000 lei pentru organizarea sărbătorilor de iarnă, propunere care este aprobată cu 15 voturi pentru.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind inventarierea la nivelul orașului Însurăței, județul Brăila, a materiei impozabile și a bazei de impozitare în funcție de care se calculează impozitele și taxele locale aferente, pentru anul 2020.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, în scopul evaluării corecte a veniturilor, se impune conform legii inventarierea materiei impozabile și a bazei de impozitare în funcție de care se calculează impozitele și taxele aferente, evaluarea serviciilor prestate și a veniturilor obținute de acestea.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7** a ședinței.

Se prezintă Raportul de activitate al Centrului de zi pentru îngrijirea copiilor "Pinocchio" din cadrul Direcție de asistență socială al aparatului de specialitate al primarului orașului Însurăței.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, în cadrul comisiilor de specialitate ați luat la cunoștință despre activitatea centrului și despre procedurile de admitere a copiilor în cadrul acestuia. Pentru respectarea standardelor minime de calitate, s-au încheiat acorduri de parteneriat cu Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Brăila și cu Centrul de Permanență Însurăței.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, propune ca anchetele sociale care stau la baza admiterii copiilor în centru să fie severe și să fie admiși numai copii care au probleme pentru a primi servicii sociale, educație.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se dă citire adresei Inspectoratului Școlar Județean Brăila nr. 13653/05.11.2019 înregistrată la Primăria orașului Însurăței, județul Brăila, cu nr.10599/05.11.2019 prin care solicită transmiterea proiectului de rețea școlară pentru anul 2020-2021.

Consiliul Local Însurăței propune reorganizarea rețelei școlare la nivelul unității administrativ-teritoriale Însurăței, județul Brăila, pentru anul școlar 2020-2021, prin includerea unității de învățământ acreditată, Grădinița cu program normal „Ion Creangă” Însurăței în unitatea de învățământ acreditată, Școala Gimnazială „Spiru Haret” Însurăței, cu o singură personalitate juridică, propunere care se supune votului consilierilor local și este aprobată în unanimitate cu 15 voturi pentru.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, propune să nu se mai accepte documente în fundamentarea propunerilor care nu sunt lizibile.

Se dă citire petiției formulată de doamna Pricop Lenuța înregistrată la Primăria orașului Însurăței cu nr. 11222/20.11.2019 prin care adresează întrebări autorităților administrației publice locale privind salubritatea orașului Însurăței, exprimându-și nemulțumirea față de modul de gestionare a deșeurilor biodegradabile, curățenia orașului, activitatea personalului din primărie, de modernizarea centrului civic, siguranța cetățeanului.

Doamna viceprimar, Carșote Florentina, prezintă modul de colectare a deșeurilor care se face selectiv la nivelul orașului pe fracție uscată și fracție umedă. Fracție uscată: hârtie, sticlă, plastic, metal. Fracția umedă reprezintă deșeurile menajere, reziduale care rezultă din gospodărie. Pentru o mai bună gestionare a deșeurilor la nivelul orașului Însurăței, este important să nu aruncăm deșeurile rezultate din grădină, deșeurile vegetale care trebuie depozitate în platforme din gospodăria fiecăruia pentru obținerea de compost, în baza principiului „plătești cât arunci.”

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, modernizarea primăriei, amenajarea centrului civic și toate investițiile s-au realizat în baza propunerilor Consiliului Local Însurăței, reieșând necesitatea lor din studiile de oportunitate și fiind aprobate prin hotărâri ale Consiliului Local Însurăței.

Consiliul Local și primarul orașului Însurăței au precizat că siguranța cetățeanului și curățenia orașului sunt probleme de importanță majoră pentru colectivitatea locală și sunt mereu în atenția lor.

Se dă citire cererii domnului Nistor Gheorghe nr. 13653/05.11.2019 în calitate de mandatar al domnului Iaba Mihail Cătălin, înregistrată la Primăria orașului Însurăței, județul Brăila, cu nr.10777/11.11.2019 prin care solicită închirierea unei suprafețe de 20 mp pentru amenajarea unei terase în jurul apartamentului din blocul A4, sc.1, parter, Strada Școala Veche nr18, Însurăței.

Domnul consilier local, Beju Ionel, propune ca terenul din jurul blocului să fie amenajat ca loc de joacă pentru copii.